

太钢国贸公司学《案例》增意识保落实促发展

本报讯(通讯员 郭涵德)根据《领导人员和管理者及其亲属、其他特定关系人违规经商办企业问题专项整治工作方案》要求,太钢国贸公司召开专题会议,传达会议精神,并进行动员部署。会议强调,填报“领导人员和管理者及其亲属、其他特定关系人违规经商办企业问题”是加强领导干部管理监督、促进领导干部廉洁自律的重要举措,领导干部要提高政治站位,自觉接受党组织监督,端正态度,严肃填报,纪检组要按照要求对所提报内容进行监督检查,避免漏报、瞒报、少报现象发生。

近日,国贸公司向全体员工传达了《中国宝武近期查出的6期违规经商办企业典型案例》和中纪委发布的《靠钢吃钢!有钢企领导的“朋友圈”成“围猎圈”的通报》。会议强调,全体员工要认真学习反思,勿因一时糊涂、贪心,最终毁了自己、毁了家庭、毁了前程。领导干部要以身作则,起好示范带头作用,相互监督、提醒,自觉接受群众监督,时刻警醒自己,树牢底线思维、不踩红线、不碰高压线,清清白白做事、明明白白做人,让风清气正、满满正能量的氛围和状态助推我国国贸公司早日实现“成为世界一流的合金资源智慧型综合服务企业”战略目标。

全体员工认真学习《案例》后纷纷表示,要时刻保持清醒的头脑,廉洁从业,守好每道防线,把正能量传播到每一个角落,为宝武集团、太钢集团、国贸公司的战略目标实现尽职尽责。

太钢营销中心纪委将落实中央八项规定精神常态化

本报讯(通讯员 张 烨)为使中央八项规定落地生根,营销中心纪委以节日为契机,聚焦节日特点,狠抓四风建设,将落实中央八项规定精神常态化,营造崇廉尚俭的节日氛围。

强化责任落实,切实履职担当。中心纪委要求主要负责人要以五一、端午为契机,提高政治站位,切实履行作风建设主体责任,结合党史学习教育、结合“我为群众办实事”实践活动,纠“四风”与树新风并举,以身作则,厉行勤俭节约,反对铺张浪费,摒弃陋习歪风,引领社会风尚、树立新风正气。

强化纪律意识,严格遵规守纪。“两节”期间,中心两级党组织和广大党员干部要持之以恒落实中央八项规定精神,坚持节俭文明过节,坚决杜绝“节日腐败”,在常态化疫情防控中,进一步巩固拓展落实中央八项规定精神成果,在积极推进党史学习教育中,引导党员干部筑牢清廉防线,争当清廉表率,坚决做到“十个严禁”。

强化执纪监督,持续正风肃纪。中心纪委坚持节日值守及重要情况报告制度,进一步畅通信访举报渠道,充分利用“六位一体”监督举报

平台,对职工群众反映、监督检查中发现的节日期间造成不良社会影响的“四风”问题线索和重要舆情,及时、正确处置。同时创新监督检查方式方法,综合运用突击检查、明察暗访、专项检查、交叉互检等方式,坚决防止“四风”老问题复燃,新问题萌发,小问题扩大。

作风建设永远在路上。营销中心纪委将落实中央八项规定精神常态化,特别是在节日期间坚持正风肃纪,注重宣传引导,坚定不移纠“四风”、树“新风”,并形成长效机制,积极营造风清气正、规范有序的良好环境。



为巩固深化中央八项规定精神成果,驰而不息纠治“四风”,近日,技术中心召开廉洁谈话会议,明确监督检查主要时段、主要范围、主要内容、主要方式,切实做到真管真严、长管长严,层层压实责任,形成风清气正的良好氛围。彭丹摄

重要论断

1941年5月25日

毛泽东为中共中央起草《关于揭破远东慕尼黑新阴谋》的指示。指示号召全党必须揭穿和反对正在日本、美国和蒋介石之间酝酿的“日美妥协,牺牲中国,造成反共、反苏局面的东方慕尼黑的新阴谋”,指出:日本帝国主义以迫蒋投降为目的的军事进攻,现已告一段落,继之而来的必然是诱降活动。这是敌人一打一拉、又打又拉的老政策的重演。又指出:共产党领导的武力和民众已成了抗日战争中的中流砥柱。一切对于共产党的污蔑,其目的都在使抗战失败,以利投降。我们应发扬八路军新四军的战绩,反对一切失败主义者和投降主义者。这个指示收入《毛泽东选集》第三卷。

1957年5月25日

毛泽东在接见中国新民主主义青年团第三次全国代表大会全体代表时,讲话指出:中国共产党是全中国人民的领导核心。没有这样一个核心,社会主义事业就不能胜利。同时指出:“一切离开社会主义的言论行动是完全错误的。”这篇讲话收入《毛泽东文集》第七卷。

1988年5月25日

邓小平会见捷克斯洛伐克共产党中央总书记雅克什时强调,社会主义的根本任务是发展生产力,改革开放要贯穿中国整个发展过程。他指出:一九七八年我们党的十一届三中全会才制定了一系列新的正确的路线、方针和政策,根本内容就是建设具有中国特色的社会主义。坚持社会主义的发展方向,就要肯定社会主义的根本任务是发展生产力,逐步摆脱贫穷,使国家富强起来,使人民生活得到改善。没有贫穷的社会主义。社会主义的特点不是穷,而是富,但这种富是人民共同富裕。要发展生产力,就要实行改革和开放的政策。我们现在不是要收,而是要进一步改革,进一步开放。思想要更加解放一些,改革开放的步伐要走得更快一些。改革开放要贯穿中国整个发展过程,不是三年、五年、十年、八年,也不是二十年,因为需要做的事情太多了。这篇谈话的一部分以《思想更解放一些,改革的步子更快一些》为题,收入《邓小平文选》第三卷。

2001年5月25日

江泽民在中央扶贫开发工作会议上的讲话中强调,扶贫开发是贯穿社会主义初级阶段全过程的历史任务。他指出:实现国家八七扶贫

攻坚计划确定的目标,只是一个阶段性胜利。下一个阶段的扶贫开发,要向更高水平迈进。通过扶贫开发,我们积累了使贫困地区群众摆脱贫穷、走向富裕的重要经验,主要是:政府主导、社会动员,立足发展、坚持开发,因地制宜、综合治理,自强不息、艰苦创业。在今后的扶贫开发工作中,要坚持运用好这些重要经验,并在实践中继续发展丰富。要继续坚持通过改革推进发展的路子;要继续发扬艰苦奋斗的创业精神;要继续贯彻发展是硬道理的重要思想;要继续积极探索加快发展的有效途径;要继续动员全社会为扶贫开发共同努力;要继续搞好东西部地区的扶贫协作;要继续加强扶贫开发的组织落实工作;要继续加强对扶贫开发的领导。这篇讲话的主要部分以《扶贫开发是贯穿社会主义初级阶段全过程的历史任务》为题,收入《江泽民文选》第三卷。

2010年5月25日

胡锦涛在全国人才工作会议上的讲话中,阐述了加快建设人才强国的重大意义。他指出:切实做好人才工作,加快建设人才强国,是推动经济社会又好又快发展、实现全面建设小康社会奋斗目标的重要保证,是确立我国人才竞

争比较优势、增强国家核心竞争力的战略选择,是坚持以人为本、促进人的全面发展的重要途径,是提高党的执政能力、保持和发展党的先进性的重要支撑。他指出:做好新形势下人才工作,必须确立人才优先发展战略布局。要坚持人才资源优先开发,坚持人才结构优先调整,坚持人才投资优先保证,坚持人才制度优先创新。他指出:要坚持推进改革创新,激发各类人才创造活力。创新人才工作机制,要重点围绕用好用活人才、提高人才效能来进行;创新人才工作机制,要注意从人才培养开发、评价发现、选拔任用、流动配置、激励保障等方面形成更加科学、更具活力的一整套机制;创新人才工作机制,要把以人为本、人才资源是第一资源的观念贯穿人才工作全部实践。

1960年

5月25日 中国登山队队员王富洲、贡布(藏族)、屈银华从北坡集体登上世界最高峰珠穆朗玛峰。人类第一次战胜珠峰北坡天险。

1984年

5月25日 邓小平在会见港澳出席六届全国人大二次会议的代表和出席全国政协六届二次会议的委员时强调:在恢复对香港的主权之后,中国政府有权在港驻军,这是维护中华人民共和国领土的象征,也是香港稳定和繁荣的保证。

1990年

5月25日 中共中央印发《关于县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的若干规定》,并发出通知,要求县以上各级党组织尤其是主要负责同志要高度重视,认真组织,开好民主生活会。

党史回眸

